

ПЛЪВЕНСКИ

НОВИНИ

СЕДМИЧЕНЪ НЕЗАВИСИМЪ ВЕСТНИКЪ

РЕДАКЦИЯ печатница „ИЗГРЪВЪ“ — Плевенъ. Телефонъ № 55.

Редакторъ-Стопанинъ: **Ив. Бакаловъ.**

Такси за обявления: на всички държавни и общински учреждения по 80 ст. на дума; съдеб.-изпълнител. обикновени 100 лв.—търговски по 1 лв на кв. см.

Получава се от всички кооперации, общини, търговци и частни лица въ селата и градоветъ на окръга.
Годишенъ абонаментъ 20 лв.
Единъ брой 1 лв.

предпочитайте
винаги елегантнитъ
ТАКСИТА
ФИЯТЪ

защото съ тѣхъ ще имате винаги приятна, бърза и ефтина услуга — навсѣкжде.

ТЕЛЕФОНИ: 285 и 31.
ПЛЪВЕНЪ.

„Искусство да чакашъ“

БУДИЛНИЦИ
„ЮНКАНСЪ“
(Звезда марка)
отъ 250 на 185 лв.

Най-гарантиранитъ свѣтски часовници ще намѣрите при главния имъ фабриченъ представителъ: **Носифъ Д. Сахатчиевъ** — златарски и часовникарски магазинъ **„БРИЛАНТЪ“** — Плевенъ, (срѣдния магазинъ).

КЖЩА съ дворъ около 3500 кв. метра (бившата пивоварна фабрика) съседна съ кооперация „Гъмза“ и гривишкото шосе, се продава изцѣло или се дава подъ наемъ за нѣколко години. Прѣстѣта отъ двора е превъзходна за изработване на тухли. Споразумение при Апостолъ Пековъ Поповъ, Плевенъ 1 кв.

Опитайте сега
цигаритъ
„КЪРДЖАЛИИ“.

ТЕХНИЧЕСКО
БЮРО „ЕЛЕКТРИКА“
на
Ж. Мантикянъ
ул. Стамболовъ № 12
(срещу старата поща)
ПЛЪВЕНЪ

Извършва електрически инсталации за освѣтление, звънци и мотори и то при евтини цени на първокачественитъ употребявани материали въ инсталацията.
БЮРОТО „ЕЛЕКТРИКА“, единствено въ града, има технически ръководителъ съ признато право отъ държавата. За такъвъ е г. инженеръ **Ю. Илковъ**.

По случай на новото му организиране **Бюро „Електрика“** предлага на новитъ си клиенти, които до края на идущия месецъ януари го удостоятъ съ поръчката си на електрическа инсталация, да имъ поеме то *безплатно* провѣрката и поправката на електрическата имъ инсталация презъ първитъ три месеца.

Молимъ удостоете съ посещението си **Бюро „Електрика“** за да се увѣрите въ голѣмия изборъ на доброкачественъ материалъ и имайте довѣрие въ него за извършване на здрава, сигурна и евтина електрическа инсталация.

Отъ Бюро „Електрика“.

Продава се жглово дворно мѣсто отъ 285 кв. метра на две улици съ лице 17-20 метра и 16-40 м., отлично изложение, при съседи: отъ две страни улици, Петръ Джбнишки и Марийка Печева Мѣстото се намира на парковия булевардъ — подъ училището „Маринъ Дриновъ“.

Споразумение въ всѣко време при адвокатъ **ВАСИЛЪ МАРИНОВЪ**.

Кжща двуетажна се продава. Въ Плевенъ на главната улица, съ 2 дюкяна, 6 стаи, 2 кухни, и 2 входа. Цена много износна. Справка въ книжарница „ЕДИНСТВО“ подъ окръжния съдъ.

*Златенъ вѣкъ е билъ онзи, въ който още не е владѣло златото.
Лоши хора нѣма. Лоши сж ония, които ги поддържатъ.*
В. Хюго.
Борбата е необходимо условие за победата.
Смайльсъ.
Правото е сила, но най-голямата сила е свободата.
Фуйе.

За електрическото освѣтление

Общинското управление на 10 т. м. бѣ отправило писмено предупреждение до досегашния концесионеръ на електрическото освѣтление въ града ни, г. Стоянъ Коларовъ, съ което го предупреди, че той най-късно до 10 януарий 1-27 г. трѣбва да вдигне електрическата си мрежа и престане да освѣтлява града.

Въ желанието си да съобщимъ на нашитъ читатели датата на пуцането въ движението новата електрическа инсталация, защото това се очаква отъ всички жители на града, ние се отнесохме до управлението на Бергманъ, отъ кждето ни съобщиха, че за да се пусне въ движение новата електрическа централа, необходимо е да бждатъ инсталирани всички трансформатори, които сж 9, а досега сж инсталирани едва само 4; сжщо ни съобщиха, че до 10 януарий 1927 год. не ще могатъ да бждатъ инсталирани останалитъ 5 трансформатора, защото времето е твърде лошо и не позволява една системна и бърза работа, а безъ инсталирането общо на 9 тѣ трансформатора, неудобно е централата да бжде пусната въ движение.

Отъ разговора, който имаме съ представителитъ на Бергманъ, явно е, че на 11 идния месецъ не ще бжде готова новата инсталация за електрическото освѣтление, а ако и Ст. Коларовъ изпълни точно предупреждението на общината, града ни ще остане 10—15 дни безъ освѣтление.

Далечъ сме отъ мисълта да обвиняваме когото и да било, но ние констатираме само единъ фактъ, който за насъ не е едно предположение, защото, вземайки предвидъ предупредителното писмо на почитаемата общинска управа и разговора ни съ г. Головинъ, който ни превеждаше разговора съ представителитъ на Бергманъ, ние съобщаваме горното като фактъ. Може би, по една случайност, при хубаво време, което ще позволи бързото инсталиране на останалитъ трансформатори, на 11.1 1927 г. да имаме новото освѣтление, но — противното, както казахме и по-горе, ще бждемъ 10—15 дни безъ освѣтление.

Ние вѣрваме, че общинската ни управа е вземала всички мѣрки и е обмислила добре, когато е предупредила г. Коларовъ.

Въ най-хигиеничната частъ на града — надъ Бурджевата фабрика, продава се дворно мѣсто отъ 250 кв. м. Споразумение при Александъръ Костовъ — писалище Савиновъ.

ХРОНИКА

Обръщаме вниманието на нашитъ читатели върху новия подлистникъ, който публикуваме въ днешния брой на вестника, подъ заглавието „Юбиляръ“, чийто авторъ е всеизвестния свѣтски писателъ К. Тетмайеръ.

Втората последна половина на подлистника ще публикуваме въ идния брой.

Здравословното състояние на Татяна д-ръ Бешева е повече отъ добро. Ранитъ, които й бѣха (причинени отъ обгарянето въ пожара, сж почти заздравѣли. Следъ 25—30 дни тя ще напустне болницата съвършено здрава.

На 25 т. м., 3 часа следъ обѣдъ въ салона на „Съгласие“ бѣ свиканъ на първо заседание новия окръженъ съветъ. Следъ обикновенитъ церемонии, които се извършватъ при откриване на всички малки парламенти, избрана се новото постоянно присѣствие въ съставъ: председателъ А. Милчевъ, подпредседателъ Ст. Керкенецовъ и секретаръ Маринъ Ничевъ.

Присѣствуваша всички окръжни съветници.

Плевенската организация на Демократическата партия съ писмо до насъ опровергава съобщението на в. „Северно ехо“, че нейнитъ окръжни съветници не сж 8, а 9.

Последния срокъ за изплащане на данѣцитъ за финансовата 1926/27 г. изтича на 25 февруарий 1927 г.

Онѣзи граждани, които иматъ да плащатъ данѣци до 1000 лв., ще заплащатъ 10% глоба, ако не внесатъ данѣцитъ си до горния срокъ, а за данѣци надъ 1000 лева 20% глоба.

Контролната комисия по данѣка върху общия доходъ за финансовата 1924/25 година е почнала вече преглеждането на подаденитъ тжжи по горния данѣкъ.

Лицата, които сж заявили, че желаятъ да се явятъ предъ контролната комисия и дадатъ своитъ обяснения, данъчното управление ще имъ извѣстява това съ обявления разлепени по кварталитъ — поименно, а всички други, които сжщо сж подали тжжи, могатъ да се явятъ предъ комисията, макаръ да не сж записани имената имъ въ поменатитъ обявления.

Онѣзи производители на захарни издѣлия, които не се снабдятъ съ патентъ — абонаментъ за общински налогъ, до 31 т. м., ще могатъ да работятъ и следъ тая дата, ако дадатъ явление въ данъчното управление, че ще заплатятъ данѣкъ, какъвто имъ се опредѣли. Ако нѣкои отъ тѣхъ не спазятъ горнитъ нареждания, ще имъ бждатъ съставяни актове за глобяване.

К. Тетмайеръ

Юбиляръ

ескизъ

Той се върна отъ юбилейното тържество.

Цѣли петдесетъ години — половинъ столѣтие той писа: лирика, драма, новели, повесть, епосъ — ето плодѣтъ на полувѣковната му творческа дейность. Работѣше той за слава и за прославянето на своя народъ, който умѣше добре да цени заслугитъ му. Той му даде всичко, което бѣше възможно: и почести, и богатство, и знакове за отличие. Отдавна увѣхнали и свежи юбилейни вѣнци висѣха по стенитъ, разкошни тонове лежах на масата му; бѣше организирано тържествено събрание, въ което събралиятъ се народъ чрезъ своитъ представители му каза: „ти си великъ, заслугитъ ти сж грамадни“... Сега доволенъ, измъченъ отъ овации, почти седемдесетъ годишенъ старецъ, той седѣше въ креслото си въ гостната стая, гледаше втренчено огънѣтъ, разпалянъ по старинно въ камината и мислѣше: не напрасно премина моятъ животъ.

Бѣше отдавна минало полунощъ, въ кжщи царѣше пълна тишина.

Изведнажъ старецътъ трепна, до ушитъ му долетѣ като че ли нѣкакво охкане... халюцинация ли е това, що ли?... Но скоро охкането се повтори пакъ, после се чуха рѣзки викове и виене. Нѣщо лошо се вършеше долу.

Той позвъни — на звънѣтъ му не се яви никой. Очевидно, всичкитъ му слуги, разбудени отъ шумѣтъ, бѣха излѣзли вонъ.

Разтревоженъ старецътъ почна да ходи изъ стаята си; охкането и виенето се прекратиха, а вмѣсто тѣхъ отъ долу долитаха възбудени мъжки и женски гласове. Тамъ ставаше нѣщо, което той неможеше да разбере и продължаваше да се вълнува; нетърпението го обхвана до такава степенъ, че той излѣзе изъ стаята си. На стълбатъ той се сблъска съ своя лакей, който, запъхтѣнъ и повидимому твърде развълнуванъ, се спре и каза:

„Господарю, господарю, какво извършиха!“

„Какво? казвай! Азъ отивахъ, за да...“

Лакеятъ вдигна ржка, като че ли желаше да го спре, и каза:

„Пазѣ Боже, господарю, да ходителъ“

Тамъ... страшно престѣпление Тамъ извършиха убийство!...“

„Убийство ли?“

„Да. Дърводѣлецътъ, който живѣе въ подземниятъ етажъ, има дъщеря. Тя не е по голѣма отъ петнайсетъ години, но е страшна пияница. Тя краде пари отъ баща си и ги изпиза, това знаятъ всички и той често я бие. Преди малко той сжщо почналъ да я бие безъ милость: жена му се опитала да я защитавя. Тогава той въ ядѣтъ си ударилъ жена си съ тѣпото на бравдата и тя издѣхнала. Него го арестуваха. Не ходете тамъ, господарю: тамъ е страшна мизерия, полиция и мрътвото тѣло. Убитата не бѣше стара, нѣмаше повече отъ четиридесетъ години. И трѣбваше ли всичко това да стане въ денѣтъ на господарювиятъ юбилей!...“

Стариятъ поетъ се качи въ стаята си.

„Ще заповѣдате ли да ви съблека, господарю?“

„Не, можешъ да си отидешъ. Азъ искамъ да остана самъ.“

Лакеятъ излѣзе.

Като седна, както по-преди, въ креслото си, той почна да гледа наново въ огънѣтъ. Половинъ вѣкъ трудъ... богатство... всеобщо уважение... по-

чести... Той си спомни думитъ на единъ отъ ораторитъ, които говорѣха въ негова честь: „почтенииятъ юбиляръ блѣщи и съ безкрайно самопожертвование, като всецѣло се е отдавъ въ елужене на ближния“.

Преди два часа тия думи милваха приятната суетность и честолюбие на стареца, но сега, когато си ги спомни, той едва ли не извика: не е вѣрно! лжжешъ! азъ работихъ само за своя полза и за удоволствието на тия, които се наричатъ привилегировани... Влюбени студенти учеха наизустъ моята лирика, истерицитъ плачеха надъ моитъ повести и припадаха въ ложитѣ отъ моитъ драми, стари професори и много културни делитанти се наслаждаваха отъ моитъ епопеи. И той знаеше всичко. За това него го почетоха съ юбилей и нарекоха гордостъ на страната.

Аристократъ по натура, той всѣкога блѣщеше въ будуаритъ и салонитъ, безъ да се грижи за нѣщо друго, освенъ за славата и конфърта. И това се казва полувѣковна самоотверженость и упорна работа за общо благо?!

(Край въ идния брой).

Народната Банка е наредила до своите провинциални клонове от 1 януарий 1927 г. да не се отпускат никакви нови заеми на лица, а да се шконтират само редовни търговски полици. Няма да се отпускат никакви заеми дори и на лица, които имат определен кредит в Б. Н. Б.

„Искусство да чакаш“

Плѐвненската Окръжна Инспекция по труда известява на всички работодатели и работници, че съгласно чл. чл. 35 и 46 от правилника за приложението на Закона за обществените осигуровки, тѣ сж длъжни да замѣнят осигурителните (работнически) книжки от 1926 г. съ новите такива за 1927 год., срока за обмѣната на които ще трае от 20 декември 1926 год. до 31 януарий 1927 год.

„Искусство да чакаш“

Семейството на Дачо Михайловъ благодари на всички, които сж почели паметта на покойния имъ синъ Велизаръ Д. Михайловъ и сж присъствували на погребението му, сжщо и на всички културни организации, които сжщо съпроводиха тленните останки на покойния.

„Искусство да чакаш“

Съобщаваме на всички селски кооперации в Плѐвненски окръгъ, че балансът имъ за 1926 г. ще публикуваме срещу сумата 180 лв. Всяка кооперация ще получи и 30 вестника съ публикувания балансъ безплатно, които да послужат за раздаване на кооперативните членове.

Балансът, заедно съ сумата да се изпращат на адресъ: **Ив. Бакаловъ**, редакторъ на в „Плѐвненски новини“ — Плѐвненъ.

„Искусство да чакаш“

Съобщавамъ на всички клиенти на покойния адвокатъ Андрей Башевъ отъ гр. Плѐвненъ, че всички негови несвършени дѣла ще продължа азъ: Тодоръ Костовъ, адвокатъ, отъ гр. Плѐвненъ, въ писалището на А. Башевъ — Плѐвненъ.

Никополски сждия изпълнител при Плѐвненски окръженъ сждъ.

Обявление № 3285. Обявявамъ на интересующитѣ се, че на основание изпълнителния листъ № 2600 издаденъ отъ Никополски мировъ сждия на 5 май 1925 год. въ полза на Кредитната кооперация „Братска помощ“ с. Новачене, срещу Коста Маринчевъ отъ село Новачене за искъ отъ 7000 лева лихви и разноси, и съгласно чл. 1004 и последующитѣ отъ Гражданското сждопроизводство, обявявамъ, че отъ 28 декември 1926 г. до 27 януарий 1927 год. включително въ канцеларията ми ще трае публичната продажна на следующитѣ длъжничково недвижимо имущество, свободно отъ залогъ и запоръ, а именно: 1. Една нива въ землището на село Новачене мѣстността „Павликенски долъ“ отъ 8 декара, при сжседни: Еню Русановъ, Тачо Трифоновъ, Гато Блажевъ и пжтъ, оценена за 2240 лв. 2. Нива въ сжщото землище въ мѣстн. „Татарско“, отъ около 5 декара, при сжседни: Димитъръ Маринчевъ, Милчо Петковъ, училищна нива и пжтъ, оценена за 1400 лв. 3. Нива въ сжщото землище, мѣстн. „Марина“, отъ около 12 декара при сжседни: Ангелъ Желѣзковъ, Андрей Паничковъ, Янко Русевъ и трѣстенишка нива, оценена за 3360 лева.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ, за да прегледатъ книгата и да наддаватъ.
гр. Никополъ, 1926 год. Из. Д. № 915 отъ 1925 г.

Сждия изпълнител: **Г. В. НАЙДЕНОВЪ.**

Обявление № 3284. На основание изпълнителния листъ № 8053 издаденъ отъ Никополски мировъ сждия на 20 декември 1925 год. въ полза на Кредитна кооперация „Братска помощ“ отъ с. Новачене за искъ отъ 6000 лева лихви и разноси, и съгласно чл. 1004 и последующитѣ отъ Гражданското сждопроизводство, обявявамъ, че отъ 23 декември 1926 г. до 27 януарий 1927 год. включително въ канцеларията ми ще трае публичната продажна на следующитѣ длъжничково недвижимо имущество, свободно отъ залогъ и запоръ, а именно: 1. петъ (5) декара отъ едно лозе, цѣлото 8 декара въ землището на с. Новачене, въ мѣстн. „Край село“, при сжседни: отъ две страни фондови ниви на Т. З. С., самия той и Иванчо Тодоровъ Павловъ, оценено за 6000 лева.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ за да прегледатъ книгата и да наддаватъ.
гр. Никополъ, 1926 год. Из. Д. № 1347 отъ 1925 год.

Сждия изпълнител: **Г. В. НАЙДЕНОВЪ.**

Обявление № 3340.

На основание протоколното опредѣление издадено отъ Плѐвненския окръженъ сждъ на 22 мартъ 1926 год. и съгласно чл. 1004 и последующитѣ отъ Гражданското сждопроизводство, обявявамъ, че отъ 28 декември 1926 год. до 27 януарий включително 1927 година въ канцеларията ми ще трае публична продажна на следующия недвижимо имотъ, свободенъ отъ залогъ и запоръ, а именно: 10 декари отъ една нива, цѣлата отъ 48 декара, находяща се въ землището на с. Коприва, въ мѣстността „Барата“ при сжседни: Велико Н. Илиевъ, Борисъ Първановъ Панамаровъ, Мице Костовъ, Никола Д. Бейски и пасище, оценена 15000 лева. Горния имотъ принадлежи на поставения подъ запрещение Цанко С. Бояджиевъ, отъ с. Коприва, настойникъ на когото е Никола Пеневъ отъ сжщото село.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ, за да прегледатъ книгата и да наддаватъ.
гр. Никополъ, 25.XII.1926 год. Из. Д. № 1729 отъ 1926 год.

Ревматизма се лѣкува

Помада „РАДИУМЪ“ е най-ефикасното срдѣство противъ всички ревматизми, ишиасъ, невралгия, бодежи и простуда. Намира се за проданъ при представителя й за Плѐвненски окръгъ: **Цанко Т. Иотовъ** — будката до общината.

Търговско посредническо комиссион. бюро

на **ТОДОРЪ ИОТОВЪ & Синъ** има винаги за продаване всѣкакви недвижими имоти.

Съ вкусъ и разбиране

се подстригватъ дамски и детски коси въ бръснарницата на **Врсилъ Д. Табачкинъ** между театръ „Одеонъ“ и аптека Стефановъ. Мжжко прѣснене и стрижение елегантно и хигиенично.

Младежъ

19 годишенъ, средно образование, енергиченъ, търси работа като служащъ въ кантора, технически магазинъ, като продавачъ и др. Познава отлично града. Споразумение въ шапкарница „Америка“ (срещу паметника).

За празниците!

Голѣмо удоволствие ще изпитатъ децата Ви, ако имъ купите **Много ефтини детски играчки** отъ бутката до общината — **Ц. ИОТОВЪ** :: :: ::

Въ най-хигиеничната

часть на града — IX кварталъ, продава се дворно мѣсто отъ 450 кв. метра при сжседни: Крумъ Хинковъ, Къно Димитровъ и отъ две страни улици. Споразумение при Димитъръ Диневъ II кв.

Платете си абонамента

СКРЪБНА ВЕСТЬ.

Въ най-красивитѣ дни на своята младостъ угасна за винаги живота на нашия любимъ синъ, братъ, шурей и сродникъ

Велизаръ Д. Михайловъ

23 годишенъ.

Скъпий ни,

Още твърде младъ, ненарадвалъ се на драголюбното слънце и милия животъ, тебѣ те грабна въ леденитѣ си объятия жестока смъртъ, за да те отнесе навѣки въ покоя на студения и мраченъ гробъ, отъ кждето никога, никога вече не ще те видимъ между насъ...

Душата ни риде отъ неутешима скръбъ подиръ твоята тѣй ранна смъртъ... Но, ние, въ момента, когато ти казваме „последно прости“, оставаме въ душата си съ най-милъ споменъ за тебе и никога не ще те забравимъ!

Нека Богъ те прости и лека ти прѣстъ!

гр. Плѐвненъ, 19 декември 1926 г.

ОПЕЧАЛЕНИ: Баща: Дачо; майка: Ганка; сестри: Тодорина, Невѣна, Люба, Тинка и Величка; братъ: Георги; зетъ: Петко. Семейства: Цв. и Тодоръ Михайлови, Палазови, Ст. Бочакчиеви, Г. Линкови, Менкови и др. ср.

8 декара

салкъмова 6 годишна гора се продава, въ мѣстността „Ортабааларъ“ при Сополковъ геранъ. Споразумение при Хр. Христовъ I кв.

Важно за всички жители на Плѐвненъ и окръга

Продавамъ съ намалени цени!

1. Галоши „Три-кули“ — Треторнъ: дамски, мжжки, юношки и детски.
2. Гумени ботуши.
3. Шушони и галоши „Свинскъ“.
4. Руски галоши „Квадратъ“.
5. Зимни обувки: дамски, мжжки и детски.

Само едно посещение е достатъчно да ви увѣри въ истинността на горното.

Никола Ив. Пешевъ — общарски магазинъ „БУКУРЕЩЪ“ — срещу общината.

По най-последни модели!

Клонъ отъ общарския магазинъ „БУКУРЕЩЪ“ на Никола Ив. Пешевъ, се отвори въ бившия шапкарски магазинъ на Матилда Соломонова — ул. „Александровска“ и съобщава, че приема да изработва по поръчка най-люксови и най-нови МОДЕЛИ обувки: МЖЖКИ, БАЛНИ леки скарлини, дамски и вѣнчални отъ разни коьорни кожи, сжщо цѣли мжжки обувки съ двойни гьонове.

Работа чиста и акуратна. Здовольава се вкуса и най-взискателни клиентъ.
Моделеръ:
Т. РАЛНИКОВЪ

Всички наши абонати, които желаятъ да получаватъ вестника и презъ 1927 г. да ни изпратятъ абонамента 20 лева за 1927 години.
Изпращайте на адресъ: **Ив. Бакаловъ вестникъ „Плѐвненски Новини“ — Плѐвненъ.**

Вулканизаторъ!

Преди да си купите нови галоши или шушони, потърсете старитѣ и ги занесете при специалиста **Вулканизаторъ**, който ще ги залѣе и Ви постави нови **нажбени подметки и токове** съ които ще изкарате сезона. Кждето и да сж скжсани вашитѣ галоши и шушони, тѣ ще бждатъ бързо, чисто и ефтино залети, лакирани съ специаленъ лакъ и ще конкуриратъ по качество и цени всички, защото се работи съ прѣсенъ каучукъ, отличенъ апаратъ и майсторъ специвлизтъ по каучуковото заливане.

ВУЛКАНИЗАТОРА се помѣщава срещу хотела на Калпазанови, въ общарница **„РОМАНЪ“**

Долно Митрополско селско общинско управление

ОБЯВЛЕНИЕ № 1135.

с. Долна Митрополия, 10 Декември 1926 год.

На 10 януарий 1927 год. отъ 2 до 5 часа следъ обѣдъ въ канцеларията на общинското управление, ще се произведе на публиченъ търгъ, съ явна конкуренция, за отдаване на наемателъ експлоатацията на следнитѣ имоти, принадлежащи на Долно Митрополската селска община, за време отъ 15 януарий 1927 год. до 15 януарий 1928 год. а именно:

1. Единъ общински домъ — чакална край спирка Долна Митрополмя, състоящъ се отъ една стая за бюфетъ, други 2 стаи за живене и други нужди на предприемача, заедно съ едно дворно мѣсто отъ 3500 кв. метра. Първоначална цена годишно на 500 лева.
- Искания залогъ за право участие въ търга е 10% върху първоначалната цена. Тържнитѣ книжа могатъ да се видятъ всѣки присъственъ день и часъ въ канцеларията на общинското управление.

Общински кметъ: **ИВ. ЦЕКОВЪ**
Секретаръ-бирдикъ: **Н. ХИТРОВЪ**

Обявление № 8218.

Обявявамъ на интересующитѣ се, че на основание изпълнителния листъ № 3234 изденъ отъ Червено брѣшки мировъ сждъ на 8 май 1926 г. въ полза на Петко Петровъ отъ с. Телишъ противъ Петъръ Драгановъ отъ с. Махлата за 1095 лева и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското сждопроизводство на 10.I.1926 г. ще продамъ въ с. Махлата на публиченъ търгъ следующия длъжничковъ движимъ имотъ: 1) 2 бѣли мжжки прасета по 6—8 месеца, оценени за 800 лева и 2 8 кофи жито оценено по 70 лева кофата — 560 лв.

Желающитѣ да участвуватъ въ тая продажна, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ въ 9 преди обѣдъ, да наддаватъ.
гр. Плѐвненъ, 27.XII.1926 год. Д. № 1533 отъ 1926 год.